UHCTPYRKUUA NO MOHTANY

Kpecno BAJIO

MNpexae yuem NPUCTYNUTbL K MOHTAXKY, NOXKanyncTa, 03HAKOMbTECb C 3TON MHCTPYKUuen

dneMeHTbl B Habope:

= | B |
A X2 B x6 Cx2 D x1 € x4 F x2 G x2 J x4
M8x60/15/39 9,2x28x2 M8 137 M8x60

2023-01-27-1

1/12



MHCTPYKUUA NO MOHTAXY

M8x60/15/39

2023-01-27-1

2/12




MHCTPYKUUNA NO MOHTAXY

F x2

2023-01-27-1

3/12




MHCTPYKUUA NO MOHTAXY

OTBepTKa He
@ ( ; BXOOUT B Habop:

2023-01-27-1 4/12



MHCTPYKUUA NO MOHTAXY

2023-01-27-1

5/12




MHCTPYKUUA NO MOHTAXY

B x2 Jx2 Dx1

9,2x28x2 M8x60 J13”

X

3ATAHYTb YHACTUYHO

3ATAHYTb NOJIHOCTbIO

2023-01-27-1 6/12



MHCTPYKUUA NO MOHTAXY

2023-01-27-1

7/12




MHCTPYKUUNA NO MOHTAXY

X

3ATAHYTb YHACTUYHO

3ATAHYTb NOJIHOCTbIO

2023-01-27-1 8/12






HHHHHHHHHHHHHHHHHHH

11111




MHCTPYKUUNA NO MOHTAXY

NPEAVNPEXAEHUA

11/12

2023-01-27-1



2023-01-27-1 12/12





